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Souhrnna statistika trid

1. pololet Fkalnihe robm 2010711
spracordne doe: 11,10, 2011
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44 30 (4T 1 - - 1.241 40,46 Mgz . Baselowd Martitia
1B 20 (14 % - - 1244 517 Mz Blajerora B othe ov
54 2% 5 3 - - 1.251 .53 Mg T ot dgkava Ivete
LB 21 E 14 - - el £ 58 Mz Fohcatova Taroslawa
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6.4 30 (18 14 - - 1.551 7 .60 Mg Eontel ovi Letika
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Skola- BNOU
Mazev: Zakladni Ekola, Wagnerovo namésti 458
Obec.  Beroun 2

STONOZKA 2010/2011 - 9. rocniky

CESKY JAZYK )
Wysledky vasi Skoly v Ceském jazyce se Fadi
mezi ty primémeé. vase Skola patfi mezi
slabsi primér a 60 % ziastnénych Skal
mélo lepsi vysledky nez vy.
Hodnoceni podie casti testu
Z hodnoceni tematicke £asti testu vyplyva, Ze
prumémeé vysledky méli vadi Zaci ve viech
oblastech - mluwvnice, sloh a literatura.

Z hodnoceni dovednostni Casti testu vyplyva,
Ze pruméme vysledky méli vasi Zaci ve
wiech oblastech - znalosti, porozuméni,

aplikace.

VyuZiti studijniho potencialu

Porovnanim vysledk( testu z teského jazyka
5 vysledky testu OSP jsme ziistili, Ze ve vasi
Zkole je studijni potencial Zaki v éeském
jazyce vyuzZivan oplimaing, vysledky Zaki
v testech odpovidaji Urovni Jejich studinich

predpokiadi.

.

MATEMATIKA
Vysledky vasi Skoly v matematica jsou
podprimemeé. vase skola palfi mezi Skoly se
slabsimi vysledky, 70 % zOéastnénych Skol
mélo wysledky lepsi neZ vase Skola.
Hodnoceni podle Easti testu
Z hodnoceni tematicke £asti testu vyplyva, Ze
primérme wysledky meli vasi 2aci ve viech
oblastech - antmetika, algebra, geomeine,
funkce, rovnice, nercwnice.

Z hodnoceni dovednostni £asti testu vypliva,
Ze prumémeé wysledky mali vasi Z3c ve viech
ohlastech - znalosii, porozuméni, aplikace.

VyuZiti studijniho potencialu

Porowvnanim vysledki testu z matematiky s
vysledky testu OSP jsme Zistili, Ze studijni
potencial Zaki je v matematice ve vasi Skole
vyuZivan nedostateéng, vysledky Zaki jsou
na nizsi urovni, ne? jaka odpovida drovni
jejich studijnich
predpokladi, Zaci pracuji tzv. pod svoje
mozZnosti.

B vaic thola
B =aktadni Skoly
=] il

Jak si stojite mezi ostatnimi?
Priumémy percentil v testech

Jak vysledky spravneé
pochopit a vyuZivat?

a B & 8

» Identifikujte odchylky od proménu a
Zjistéte, £im se Skola ve srovnani s

ostanimi miZe pochiubit a na Eem

musi zapracovat.
= Berte v Uvahu specifické podminky
vasi skoly.
= \ysledky doplite i dalSimi
informacemi o Zacich a tfidach a stale s
nimi pracujte.

Podrobne wysledky viech testl i jednotiivich tfid obsahuje anahyficka tast zpravy.




!n!# !IIII

BHOU STONOZKA 2010/2011 scio.cz
Pramérny celkovy percentil po jednotlivych tfidach - 9. roéniky
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Graf znazomuje priméme celkove percentily viech tfid 9. roéniku vasi Skoly. Zarove je zde pro porovnani vyznaten prismémy percentil viech
Zak( 9. roéniku ZS a GYM a déle pram&my percentil Zaku Skol odpovidajici velikosti.

S G_1.32 Poget respondentii: OSP 25/23 € 28/27 MA 28/23 STRANA: 1
BNaY) STONOZKA 201072011 sCclo.cz
Relativni postaveni Skoly v testu OSP - souhrnné vysledky za $kolu - 9. roéniky
W gymnazia = zékladni $koly 4 vase skola
100
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-] 70
=
8 ¥
g 60 &
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g 2 e T
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20 i
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jednotlivé $koly

Poznamka: Graf vystihuje postaveni vasi Skoly v ramci daného pfedmétu ve srovnani s ostatnimi Skolami, které se zugastnily testovani. Pofadi je dano
primémym celkovym percentilem kol. Graficky jsou odli$eny rizné typy kol

S_G_2_OSP Potet skol: GYM 33/ Z§ 944 STRANA: 3
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shih STONOZKA 2010/2011 sclo.cz
Relativni postaveni $koly v testu ¢J - souhrnné vysledky za $kolu - 9. roéniky
M gymnazia = zékladni $koly 4 vase skola ‘
100
90
80

70

= nvase skola; 42

40

30 1

vysledek testu - praimérny percentil

20 1

jednotlivé Skoly

Poznamka: Graf vystihuje postaveni vasi Skoly v ramci daného pfedmétu ve srovnani s ostatnimi Skolami, kieré se z(Zastnily testovani. Pofadi je dano
pramémym celkovym percentilem $kol. Graficky jsou odlieny rizné typy Skol.

S_G_2_CJ Pocet skol: GYM 34 / ZS 945 STRANA: §
- | W
BhoW STONOZKA 2010/2011 SClo.cz
Relativni postaveni Skoly v testu MA - souhrnné vysledky za Skolu - 9. roéniky
M gymnazia = zakladni skoly & vase skola |
100
%0
80

70

60

50

40

Favase skola; 38
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20 4 LU ;Jsiiu,llml |

vysledek testu - pramérny percentil

e dhit il cidilens b it Rhladl, lRi2d

jednotlivé skoly

Poznamka: Graf vystihuje postaveni vasi Skoly v ramci daného pfedmétu ve srovnani s ostatnimi Skolami, které se zucastnily testovani. Pofadi je dano
primémym celkovym percentilem Skol. Graficky jsou odliseny rizné typy Skol.

S_G_2_MA Poéet skol: GYM 34 / Z§ 946 STRANA: 7
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Skela: BHOU m.......@

Mézev: Zakladni £kola, Wagnerovo namésti 458

Coer: Sieenaan stonozka
STONOZKA 2010/2011 - 5. ROCNIKY

= - -
(" CESKY JAZYK ) MATEMATIKA )
S e A o Wysledky Vasi skoly v matematice jsou
Swymi vysledky v ceském jazyce se Vase skola I i i L
i i primémé koly, mate lepsi vysledk nadprimérnée. Paffite mezi Gspéiné Skoly a

Hodnoceni podle Easti testu Hodnoceni podle €asti testu
7 Bstiroceit imakicke St Tt vl v, Bo £ Bodnncent ot el b i Wptive, -5
priim&mé vysledky méli Viasi Zaci ve viech prumémeé vysledky méli Vasi Zaci ve viech
oblastech - miuvnice, sloh a literatura. oblastech - aritmetika, geometrie.

Z hodnoceni dovednostni Easti testu vyplyva, Z hodnoceni dovednostni £asti testu vypljva,
Ze priméme vysledky méli Vasi Zaci ve Ze pramémé vysledky megll Wasi Zaci ve
viech oblastech - znalosti, porozuméni, wSech oblastech - znalosti, porozuméni,

aplikace. aplikace.
Vyuziti studijniho potencialu Vyuziti studijniho potencialu

Porovnanim vysledki testu z teského jazyka Porovnanim vysledki testu z matematiky s

s wysledky testu OSP jsme zZjistili, Ze ve Vasi vysledky testu OSP jsme zjistili, Ze ve Vasi

Skole je studijni potencial Zaki v cteském Skole je studijni potencial Z3kd v matematice
Jjazyce vyuZivan optimalné, vysledky Zaku vyuzivan optimalné, vysledky Zak( v testech
v testech odpovidaji drovni jejich studijnich odpovidaji Grovni jejich studijnich
predpokiadi. predpokladi.
\ J N .
Jak si stojime mezi ostatnimi? B ‘nase Shoia Jak vysledky spravne
Primémy percentil v testech BN z3kiadni Skoly pochopit a vyuzivat?
100 = ldentifikujte odchylky od priméru a
zjistéte, £im se Skola ve srovnani s
5 ostatnimi mize pochlubit a na éem
&0 musi zapracovat.
= Berte v tvahu specifické podminky
40 e
Wasi Sholy.
20 = Vysledky dopliite i dalsimi
ad informacemi o Zacich a ffidach a stale s
Besky jazyk matematika OSP nimi pracujte.
[ Podrobné vysledky viech testl i jednotivych tfid obsahuje analyticka £ast zpravy. ]




I"l#

STONOZKA 2010/2011 scio.cz
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Prumérny celkovy percentil po jednotlivych tfidach - 5. roéniky
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Graf znazorfiuje primémeé celkové percentily viech tFid 5. roéniku vasi skoly. Zarovef je zde pro porovnani vyznaten primérmny percentil viech

Zakia 5. roéniku Z$ a pramérny percentil Zaki Skol odpovidajici velikosti.

5. G_1_3

Pocet respondentd: OSP 27/20/23 CJ 25/18/24 MA 28/20/24

STRANA: 1
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BHOU STONOZKA 2010/2011 5E|D EZ

Masiedujici graf vysthue postaveni vasi Skoly v ramei dandho testy ve sroveani 5 ostatnimi Skalami, kteeé se ziEastnily testovani.
Fafadi je tano pramémym cetkovym pescentiem Skol.

Relativni postaveni Skoly v testu OSP
souhmné vysledky za skolu

zakladni Skoly = Skoly s mené nez 54 Zaky 4 vase skola

100

a0 A

&0

_lt valio dkola
)

wysledak teatu - primémy percentil

IR

jednotlivé Skoly

Nasiedujici graf vysthue postaveni vasi Skoly v ramei dansho testy ve srovnani s ostatnimi Skolami 22 skupiny pAblizng stend vybavenych Skol, kere
se zdasthiy testovani. Pofadd je dano primémym percenfilem skl

Relativni postaveni Skoly v testu OSP
souhrmné vysledky za Skolu ve skupiné podobné vybavenych skol

zakiadni Skoly & Sholy s méEné nes 5t Zaky o valedkola |

100

a0

80

\

70

a
1(““

30

vysledek testu - primémy parcanti]
&
1

20

10 +

jednotiivé Skoly

5 TG_2 OSP STRANA: 2
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BNOU STONOQZKA 2010/2011 SCiD cCZ

Nashedujici graf vysthue postaveni vasi Skoly v ramei dansha tesh ve srovnani s ostainimi Skolami, kiers se zliastnily testovani.
Fofadi je dano prumamym cellkovim pescantiom Skl

Relativni postaveni Skoly v testu z ¢eského jazyka
souhmneé vysledky za skolu

zakladni koly = dkoly 5 méné nef 5ti Zaky 4 vade Shola

100

ad
=

B0
: g
g 70 - -
= L+ :
§0 ey o I |
5 et =T L e
i = [
; ) | “

jednotlive Skoly

Nashedujici graf vysthue postveni vasi Skoly v rémei danshs testu ve srownani s ostainimi Skolami 22 skupiry pAbliEns steind vybavemyh Skol, kders
=& rutastily testovani. Pofad j2 dano primémym percentlem Shol.

Relativni postaveni Skoly v testu z ¢eského jazyka
souhmné vysledky za Skolu ve skupiné podobné vybavenych skol

zakladni Ekoly B Skoly 3 meéné nez St Faky w vase Skola
100
90
il
B - y
& % p—
o
E &0 w—lx
a
2 4
2
% 30+
3
= 20 4
10
ﬂ _

jednotiivé skoly

$_TG_2_O5P STRANA: 3
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BNOU STONOZKA 2010/2011 scin.cz

Nastedujici graf vysthue posiaveni vasi Skoly v ramei danshe teshu ve sovnani 5 osiainimi Skoiam, kiere se zitasinly testovani.
Pofadi je dino prumEmym cetkovim percentlem kol.

Relativni postaveni Skoly v testu z matematiky
souhrnné vysledky za skolu

zakladni Skoly B Shofy 5 méné neZ 54 Zaky 4 vade skola

100

vale Ekola

waledeh testu - pramémy percentl

l@i

Nastedujici graf vysthue postaveni vasi Skoly v ramei danshe testu ve sovnani 5 osiinimi Skoiams 72 skupiny pRblizne stepé vwhavenych Skol, kiere
=2 Tiiastniy testovani Pofad j dano primémym percentiem Skol

ikl

jednotlive Skoly

Relativni postaveni Skoly v testu z matematiky
souhmné vysledky za Skolu ve skupiné podobné vybavenych skol

zakladni Skoly M Skoly = méné neZ Sti Zaky & vase skola ‘

100

a0
B0 f

70

z
& vale dkola

\

40

30

20

vysledeh testu - primérmy pementil

10 +

jednotlive Skoly

S _TG_2_0SP STRANA: 4
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( FUCASTNENE SKOLY

e A
K porovnani vvsledk(i jsme poufili data viech zapojenych Zkol z celé Ceske republiky.
Celkové se lestovani zacastnilo 16 524 2zdka ze 715 Skol. Z hlediska zplisobu testovani
tonline, ScioDat, zaznamove archy) miZeme Skoly rozdélit pfiblizné na Fetiny.,

Celkove pocty zicastnénych (véetné rozloZzeni na Skoly, fidy a Ziky) najdete na poslednim
radku nasledujici tabulky.

Do souhmneé fasti zpravy byla zahrmuta jen data 8kol, ktere je zadaly do ScioDatu, popf.
provedly testovani v aplikaci eTest nebo zaslaly odpovédi zakii na zammamovych ardich ve
spravnem terminu a bez zavad.

Poéet zaka, tiid a skol podle zastoupeni v jednotlivych krajich

Skoly | Tridy Zaci
Havnimésto Praha 46 89 1 826
JihoCesky kraj 40 52 898
Jihomoravsky kraj 71 98 1598
Karlovarsky kraj 23 35 ar6
Kralovehradecky kraj 59 g8 1782
Liberecky kraj 35 A8 705
Moravskoslezsky kraj 83 116 1911
Olomoucky kraj 49 59 874
Pardubicky kraj 45 60 1036
Hzensky kraj 29 41 5641
Stredocesky kraj 15 148 2200
Ustecky kraj 27 38 668
Vysocina 42 52 To6
Zlinsky kra) 51 70 1128
Celkem 715 1004 16 524
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